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При выполнении заданий с кратким ответом впишите в поле для ответа цифру,
которая соответствует номеру правильного ответа, или число, слово,
последовательность букв (слов) или цифр. Ответ следует записывать без
пробелов и каких-либо дополнительных символов.

В заданиях, где нужно установить соответствие между двумя столбцами, ответ
запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную
последовательность букв левого столбца. Некоторые данные правого столбца
могут использоваться несколько раз или не использоваться вообще. Например:
А1Б1B4Г2.

Если вариант задан учителем, вы можете вписать или загрузить в систему ответы
к заданиям с развернутым ответом. Учитель увидит результаты выполнения
заданий с кратким ответом и сможет оценить загруженные ответы к заданиям с
развернутым ответом. Выставленные учителем баллы отобразятся в вашей
статистике.

1.  Западное побережье Евразии омывает теплое течение:
1) Бенгельское 2) Западных Ветров

3) Северо-Атлантическое 4) Северное Пассатное

2.  Окраинное море  — это:
1) Красное 2) Балтийское 3) Средиземное 4) Карское

3.  Внутреннее море  — это:
1) Средиземное 2) Берингово 3) Уэдделла

4) Аравийское

4.  Укажите государства с низкой средней продолжительностью
жизни населения:

1) Швеция, Франция 2) Ангола, Боливия
3) Япония, Великобритания 4) Австралийский Союз, США

5.  Показанное на ри-
сунке животное является эн-
демиком материка:

1) Евразия 2) Африка 3) Австралия
4) Северная Америка

6.  Федеративными по форме административно-территориального
устройства являются:

1) Аргентина, Польша 2) Мексика, Португалия
3) Нигерия, Латвия 4) Нигерия, Бразилия

7.  Природная зона саванн и редколесий характеризуется:
1) в Южной Америке — широким распространением на Бразиль-
ском и Гвианском плоскогорьях
2) равномерным в течение всего года увлажнением в субэкватори-
альном климатическом поясе

3) в Австралии — отсутствием на территории материка
4) в Африке — значительным распространением дерново-подзоли-
стых почв
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Карта составлена по состоянию на 01.01.2015

8. 
На карте цветом выде-

лены три государства, кото-
рые в международном раз-
делении труда являются ве-
дущими по:

1) запасам бокситов
2) выплавке стали

3) поголовью свиней
4) протяженности же-
лезных дорог

9.  Для мировой промышленности характерно(-а):
1) поступление на внешний рынок большей части добытого угля

2) наличие в Ямайке запасов бокситов, имеющих мировое значение
3) вхождение только высокоразвитых государств в число крупней-
ших производителей автомобилей
4) наибольшая доля калийных удобрений в структуре производства
минеральных удобрений

10.  Федеративным по форме политико-территориального устрой-
ства является государство:

1) США 2) Эстония 3) Франция 4) Польша

11.  В каком варианте ответа названы только суверенные государ-
ства?

1) Гвиана, ФРГ 2) ЮАР, Франция
3) Франция, Новая Каледония 4) Австралия, Пуэрто-Рико

12.  В каком варианте ответа названы не только суверенные государ-
ства, но и зависимые территории или владения государств?

1) Украина, Индия 2) Гибралтар, Бразилия
3) Египет, Великобритания 4) ЮАР, Египет

13.  В каком варианте ответа названы не только суверенные государ-
ства, но и зависимые территории или владения государств?

1) Индия, ФРГ 2) Япония, Польша 3) Мексика, Аргентина
4) Гвиана, Египет

14.  Для трубопроводного трансnорта в транспортной системе мира
характерна(-ен; -о):

1) транспортировка исключительно газообразных грузов
2) занятость большого количества персонала в обслуживании
3) высокий уровень экономичности транспортировки грузов
4) лидерство Китая по общей протяженности трубопроводов

15.  Для территории Африки характерно(-а):
1) расположение высоких горных цепей на юге материка

2) теплая и влажная зима на побережье Средиземного моря
3) принадлежность реки Замбези к бассейну Атлантического океана
4) широкое распространение красных и красно-бурых почв в при-
родной зоне тропических полупустынь и пустынь

16.  Для географии сельского хозяйства мира характерно(-ы):
1) выращивание риса преимущественно в районах с умеренным
климатом
2) наибольшие среди стран мира размеры поголовья свиней в
Индии, Мексике и Японии
3) развитие в большинстве стран Африки интенсивного животно-
водства
4) наибольшие среди стран мира размеры поголовья крупного рога-
того скота в Бразилии, Индии и США

17.  Для социально-экономического развития Австралии характе-
рен(-но):
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1) первый тип воспроизводства населения
2) развитие черной металлургии исключительно на привозном
сырье
3) наибольший удельный вес занятых в сфере материального произ-
водства

4) отсутствие месторождений каменного угля

18.  В характеристике социально-экономического развития Австра-
лийского Союза ОШИБОЧНЫМ является утверждение:

1) федеративная форма политико-территориального устройства
2) в структуре ВВП промышленность уступает сфере услуг

3) одна из ведущих в структуре обрабатывающей промышленности
— пищевая промышленность

4) страна является одним из главных импортеров пшеницы

19.  В Антарктиде и у ее берегов обитают:
1) касатки и снежные бараны; 2) пингвины и серые чайки;

3) тюлени и песцы; 4) кашалоты и белые медведи.

20.  Определите ОШИБОЧНОЕ утверждение:
1) из материков ближе всего к Антарктиде расположен материк Ав-
стралия
2) для внутренних районов Антарктиды характерна минимальная
изолиния накопления снега
3) Южный полюс открыт экспедицией под руководством Р. Амунд-
сена

4) берега Антарктиды омывают моря Уэдделла и Беллинсгаузена

21.  В пределах материка Южная Америка расположены:
1) водопад Анхель, река Огайо

2) озеро Маракайбо, Оринокская низменность
3) река Укаяли, озеро Гурон 4) горы Анды, река Маккензи

22.  Определите ОШИБОЧНОЕ утверждение:
1) первой достигла Южного полюса экспедиция под руководством
Р. Скотта
2) подледный рельеф Антарктиды имеет сильно расчлененную по-
верхность
3) для внутренних районов Антарктиды характерна минимальная
изолиния накопления снега
4) над территорией Антарктиды формируется область высокого ат-
мосферного давления

23.  Для природы Азии характерно(-а):
1) формирование природной зоны лесостепей и степей на полуост-
рове Индокитай
2) приуроченность Западно-Сибирской равнины к области мезозой-
ской складчатости
3) распространение вулканических форм рельефа в горах Большой
Кавказ
4) широкое распространение хвойных лесов на территории Туран-
ской низменности

24.  Укажите ряд, в котором верно расположены в направлении с во-
стока на запад географические объекты России:

1) река Обь — река Енисей — река Дон
2) горы Сихотэ-Алинь — горы Саяны — горы Кавказ

3) озеро Онежское — Красноярское водохранилище — озеро Бай-
кал
4) Прикаспийская низменность — Валдайская возвышенность —
Тунгусское плато

25.  Для природы Азии характерно:
1) широкое распространение ледниковых форм рельефа на террито-
рии Индо-Гангской низменности
2) расположение Аравийского полуострова в пределах Альпийско-
Гималайского геосинклинального пояса
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3) выпадение атмосферных осадков преимущественно летом на во-
сточном побережье Китая
4) размещение большей части территории Южной и Юга-Восточ-
ной Азии в тропическом климатическом поясе


